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Alhamdulillah,segala puji bagi Allah SWT atas karunia-Nya sehingga buku pedoman skripsi bagi mahasiswa Jurusan Kesehatan Masyarakat Fakultas Kedokteran dan Ilmu-ilmu Kesehatan Universitas Jenderal Soedirman   Edisi-7 tahun 2014 ini dapat diselesaikan. Buku ini disusun sebagai pedoman untuk pelaksanaan skripsi dengan harapan pelaksanaan skripsi dapat berjalan sesuai rencana yang ditetapkan. 

Buku ini merupakan perbaikan dari buku pedoman sebelumnya. Hal-hal yang diperbaiki diantaranya persyaratan pembimbing, tatacara Seminar Usul Penelitian, Seminar Hasil dan Pendadaran . Dengan selesainya penyusunan  buku pedoman ini, tim penyusun menyampaikan ucapan terimakasih kepada Ketua Jurusan Kesehatan Masyarakat Unsoed yang telah memberikan kepercayaan kepada tim untuk menyusun buku pedoman skripsi ini. Selain itu ucapan terimakasih juga kami sampaikan kepada para pembimbing skripsi maupun rekan-rekan staf pengajar Kesehatan Masyarakat yang telah memberikan masukan-masukan yang berharga bagi kesempurnaan buku pedoman skripsi ini.

Tim penyusun masih mengharapkan kritik dan saran yang membangun demi kesempurnaan buku pedoman ini di masa depan. Akhirnya, semoga buku pedoman ini bermanfaat bagi mahasiswa khususnya maupun pihak-pihak lain yang terkait dengan proses pelaksanaan skripsi di Jurusan Kesehatan Masyarakat Unsoed.
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